
Održana 4. NIPP radionica
Četvrta NIPP radionica održana je 
16.09.2013. godine u organizaciji Državne 
geodetske uprave (Nacionalne kontaktne 
točke za NIPP i INSPIRE) u prostorijama 
Ministarstva uprave. 

Radionici je prisustvovalo 40-ak učesnika, pred-
stavnika subjekata NIPP-a. Na radionici su 

prezentirani Registar subjekata NIPP-a i Registar 
izvora prostornih podataka, te su zamoljeni svi prisutni da ukažu na eventualne propuste 
ili greške koje su nastale prilikom kreiranja Registra. Ova radionica od ostalih se razliko-
vala prema svom praktičnom karakteru koji je obilježio ostatak radionice. Subjektima su 
prikazani obrasci metapodataka NIPP-a za skup i niz skupova prostornih podataka i za 
usluge prostornih podataka. Svi subjekti obvezni su za svoje izvore prostornih podataka 
ispuniti pokazane tablice za metapodatke.

Na radionici je detaljno objašnjeno kako se metapodaci popunjavaju, učesnici su na 
licu mjesta mogli pitati sve što ih zanima i što im je nejasno kod popunjavanja samih 
metapodataka. Predložak za popunjavanje metapodataka za skup i niz skupova prostornih 
podataka i predložak za popunjavanje usluga prostornih podataka može se pronaći na 
web stranicama NIPP-a pod Radnim dokumentima.

Na sjednici Vijeća NIPP-a prihvaćena je druga verzija Specifikacija za metapodatke 
u kojoj možete pronaći sve detaljnije informacije za popunjavanje samih obrazaca, a 
koja je objavljena na webu NIPP-a. Za sva ostala pitanja slobodno se obratite na mail  
infonipp@dgu.hr
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Aktivnosti DGU kao dio strateške  
podrške investicijama u RH

Sredinom 2012. godine, Državna geodetska uprava 
upoznata je da će Ministarstvo uprave inicirati 
donošenje Zakona o registru birača koji je i donesen 
te je stupio na snagu krajem 2012. godine. 

Na temelju spomenutog Zakona pristupilo se izradi 
registra birača za čije je potrebe Ministarstvo uprave 

od Državne geodetske uprave zatražilo podatke Registra 
prostornih jedinica te su im prvi podaci (popis županija, 
gradova/općina, naselja, jedinica mjesne samouprave, ulica 
i kućnih brojeva) isporučeni od strane Sektora za katastarski 
sustav sa stanjem podataka na dan 19.07.2012. godine. Isti ti 
podaci istovremeno su dostavljeni i Ministarstvu unutarnjih 
poslova za potrebe provjere i vođenja podataka u njihovim 
evidencijama.

Kako se podaci o prostornim jedinicama svakodnevno 
mijenjaju i njihove se promjene na dnevnoj osnovi provode 
u Registru prostornih jedinica, s navedenim ministarstvima 
sklopljen je sporazum o dostavi podataka Registra prostornih 
jedinica prema dinamici koja je utvrđena u sporazumu.

Ministarstvo uprave osnovalo je Registar birača u kojem 
su uz ostale osobne podatke o svakom pojedinom biraču 
uneseni i podaci o boravištu (adresi) birača, koji su bili 
utemeljeni na podacima Registra prostornih jedinica. Na 
temelju podataka evidentiranih u Registru birača provedeni 
su nedavno održani lokalni izbori,  odnosno time su bila 
osigurana biračka prava za svaku osobu koja je evidentirana 
u tom Registru.

Ministarstvo unutarnjih poslova je unatrag nekoliko 
godina svoje evidencije o boravištu i prebivalištu osoba 
počelo voditi na temelju podataka Registra prostornih jedi-
nica. Za sve navedene prijave i promjene boravišta i prebiva-

lišta, trebalo je priložiti i odgovarajuću potvrdu ili rješenje o 
kućnom broju od nadležnog ureda za katastar.

U svrhu izradu registra birača i unosa službenih poda-
taka o adresama birača, DGU je od 19.07.2013. godine nada-
lje, kontinuirano, svakoga tjedna dostavljala pisane podatke 
RPJ Ministarstvu uprave i Ministarstvu unutarnjih poslova.

Zbog donošenja pravovaljanih i provedivih odluka o 
prostornim jedinicama Ministarstvo uprave uputilo je dopis 
gradovima i općinama, kojim im je skrenuta pozornost na 
potrebno postupanje te potrebu donošenja  pravovaljanih i 
provedivih odluka.

Radi određenog broja privremenih kućnih brojeva i 
potrebe provjere točnosti podataka o ostalim prostornim 
jedinicama, prvenstveno ulicama i jedinicama mjesne samo-
uprave koji su korišteni  za potrebe izrade registra birača, u 
vremenskom razdoblju od listopada 2012. do 01. veljače 2013. 

U cilju potrebe hitnog pokretanja investicijskog ciklusa u Republici Hrvatskoj kao glavnog pokretača rasta i razvoja 
hrvatskog gospodarstva, te stvaranja preduvjeta za povećanje investicija u hrvatsko gospodarstvo, Državna geodetska 

uprava i Ministarstvo pravosuđa, u koordinaciji Sektora za katastarski sustav i Službe za zemljišnoknjižno pravo, te u suradnji 
sa Zračnom lukom Zagreb, proveli su katastarsku izmjeru na području dijela katastarske općine Kosnica.

Temeljem podataka prikupljenih i obrađenih izmjerom u tijeku je postupak izlaganja na javni uvid s istovremenom 
obnovom zemljišne knjige, što obavljaju djelatnici katastarskog ureda te zemljišnoknjižnog suda iz Velike Gorice.

Prve aktivnosti su započele u ožujku 2013. godine, a rezultati ovog zahtjevnog posla vidjeti će se već u kolovozu 2013. 
godine. Navedeni projekt još je jednom pokazao spremnost Državne geodetske uprave i Ministarstva pravosuđa te njihovih 
zaposlenika za uklanjanjem svih administrativnih prepreka pri realizaciji investicijskih projekata u Republici Hrvatskoj.

 Antonio Šustić

Podaci Registra prostornih jedinica kao podrška 
uspostavi Registra birača



Potpisom Ugovora o javnim uslugama dana 
20.08.2013. godine dovršene su aktivnosti vezane 
uz ugovaranje katastarske izmjere na području Općine 
Zemunik Donji za katastarsku općinu Zemunik, prema 
Programu Državne geodetske uprave za 2013. godinu.

Katastarskom izmjerom je obuhvaćeno oko 3805 ha zemlji-
šta, a vrijednost ugovorenih usluga je 8.554.945,00 kuna. 

Financijska sredstva su osigurana u Državnom proračunu na 
pozicijama Državne geodetske uprave 40%, te u proračunu 
Općine Zemunik Donji 60%. Samo financiranje radova obavljat 
će se kroz četiri financijske godine. Izvođač radova je tvrtka 
Geodetski zavod d.d. iz Osijeka. 

Svečano otvaranje radova za katastarsku općinu Zemunik 
održano je 27.09.2013. godine u naselju Smrdelj, Općina Zemu-
nik. Radove su otvorili Danko Markovinović, ravnatelj Državne 
geodetske uprave  i Ivica Šarić, načelnik Općine Zemunik Donji. 

Riječ je o iznimno važnom događaju za lokalnu zajed-
nicu, posebno za mještane naselja koje obuhvaća katastarska 

općina Zemunik. Ovo je nastavak sustavnog pristupa Državne 
geodetske uprave u rješavanju problematike imovinsko-prav-
nih odnosa u Republici Hrvatskoj koji je prepoznat u lokalnoj 
zajednici. Antonio Šustić, Ana Slović
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godine, provedena je provjera i ažuriranje pisanih podataka o 
prostornim jedinicama te su izdana rješenja za sve privremene 
kućne brojeve. Aktivnosti koje su se obavljali u katastarskim 
uredima koordinirane su od strane Sektora za katastarski sustav, 
Službe za posebne registre i registracijske projekte. 

Nakon provedenih lokalnih izbora Ministarstvo uprave 
dostavilo je Državnoj geodetskoj upravi preglednu tablicu 
usklađenih podataka o adresama (ulicama i kućnim broje-
vima) iz koje je vidljiva razlika utvrđena između podataka o 
adresama iz Registra prostornih jedinica i podataka o adresama 
koji su navedeni u osobnim dokumentima birača. Na osnovu 
dostavljene pregledne tablice, vidljivo je da su podaci o adre-

sama navedenim iz osobnih dokumenata birača u velikom 
postotku (96.04 %) istovjetni s podacima evidentiranim u 
Registru prostornih jedinica.

U svrhu daljnjeg poboljšanja podataka Registra prostornih 
jedinica od Ministarstva uprave zatražiti će se popis poda-
taka o ulicama i kućnim brojevima koji se razlikuju od stanja 
podataka o ulicama i kućnim brojevima koje je evidentirano u 
Registra prostornih jedinica kako bi se moglo utvrditi uslijed 
čega je došlo do razlika u podacima, a potom ukoliko bude 
potrebno podatke evidentirane u Registru prostornih jedinica 
uskladiti sa stvarnim stanjem.

 Luka Polić

Program katastarskih izmjera za 2013. godinu, 
otvaranje radova na području Općine Zemunik Donji  
za k.o. Zemunik

26th International Cartographic Conference
U organizaciji International Cartographic Association (ICA) i Deutsche Gesellschaft fuer Kartographie e. V. održana je 26th 
International Cartographic Conference 2013 (ICC 2013), From Pole to Pole, od 25. do 30.08.2013. godine u Dresdenu, 
pod pokroviteljstvom ministra pokrajine Saksonije.

Na konferenciji je sudjelovalo više od 1400 sudionika iz 81 
zemlje iz cijeloga svijeta. U sklopu znanstvenog programa 

konferencije svakodnevno su održavana predavanja u osam 
paralelnih sesija. Također su se svakodnevno izmjenjivale 
poster sesije. Iz Republike Hrvatske konferenciji su prisustvo-
vali  predstavnici Državne geodetske uprave i Geodetskog 
fakulteta. Predstavnici  Državne geodetske uprave održali su 
jedno predavanje i predstavili su  dva postera. Predavanje pod 

nazivom Spatial Intelligence and Toponys održao je prof. dr. 
sc. Željko Hećimović.

Predstavljeni su posteri:
1.  Ciceli T., Hećimović Ž.: Spatial data licensing under 

Open Data Strategy,
2.  Vilus I., Landek I., M. Marjanović: Croatian State 

Geodetic Administration’s official data usage in Croatian 
Mountain Rescue Service.
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DRŽAVNA GEODETSKA UPRAVA

Adresa: Gruška 20, 10000 Zagreb

Tel: (01) 6165 404  -  Fax: (01) 6165 484  -  Web stranica: http://www.dgu.hr

Postere su predstavili prof. dr. sc. Željko Hećimović, Igor Vilus, 
dipl. ing. geod. i mr. sc. Ivan Landek. Na konferenciji je održana Inter-
national Cartographic Exibition na kojoj su zemlje iz cijelog svijeta 
predstavile karte i kartografske proizvode u pet kategorija: papirnate 
karte, atlasi, digitalni proizvodi, edukacijski kartografski proizvodi i 
ostali kartografski proizvodi.

Konferencija je bila odlično organizirana uz cijeli niz popratnih 
izložbi i programa. Više o konferenciji može se naći na stranicama 
konferencije http://www.icc2013.org. 

Slijedeća konferencija održati će se za dvije godine u Rio de Janeru 
u Brazilu. Predstavnici zemalja i članice ICA-e do tada trebaju  pripre-
miti nacionalna izvješća za period od 2011. do 2015. godine.  

 Ivan Landek, Željko Hećimović, Igor Vilus


